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Végzetes lenne!
Fra-nciaorzágban újra megimétlő- 

dött a kormányválság. Nem volna t< 
jes a kép- amelyet az ottani helyzet­
ről megrajzolunk, ha nem utalnánk 
arra, hogy a győztes Franciország 
pénzügyi válságainak sorozatos .meg­
ismétlői lése tulajdonképpen annak a 
bizonyos tadikális politikának csődje, 
zmely Parisban Herriot-val került, 
uralomra, nálunk pedig annak Ígérge­
tésével tör uralomra, hogy ő az egye­
dül üdvözítő.

Ugyanakkor, mikfor nálunk ugyanez 
a politikai irány gneg nem szűnik han­
goztatni. hogy virágos kertet tudna 
teremteni a csonka Magyarországból,- 
Ita kezébe vehetné a kormányzás 
ryeplüjét. Franc iaroszágben immár 
ismételten viszi falnak az ország sze­
kerét. Mi ez. ha nein a tadikális po­
litika csődje? Es hogy nálunk ennek 
ellenére még mindig p. csődbeintott 
j.u'itikai vegyeskereskedés portékáját 
merik hirdetni és árusítani, az csak 
azért van. mert a tömegek rövidlátá­
sára számítanak.

Pedig a bukás nyilvánvaló. Es ha 
ma a francia s.zociajislak taktikából ki 
is válnak a kormányból és -ellenzékbe) 
mennek ez mm mi i teseitheli őket a 
felelősség aló). Részegi voltak- támo­
gatói voltak amik a radikális kormány 
zatnak. amly pénzügyi válságba so­
dorta Franciaországot,. Ha most et­
il tizekbe meniiek. legfeljebb a sülyedő 
lii'jot juttatják eszünkbe, meg ,i me­
nekülő patkányokat vagy pedig azt 
a régi politikai fogást, amely egy­
szerre két vasat szokott a. tűzben tar­
tani.

A mi szempontunkból az egész 
francia válságban egyet len leszűrhető 
tanulság a font' s. Es pedig az, hogy 
lia a mienknél v lit ikailag sokkal ki- 
müve.ltebb francia radikálizmus nem 
tudott a nagy és győztes ország kor­
mányzása terén sikereket elérni, ak­
kor a nii radikálisaink kevesebb po- i 
ilikai tőkével csak végromlásba dönt 
lelnék megcsonkított hazánkat. Es itt 
ismét homloktérbe kerül az alkotó­
képesség és alkotókészség kérdése. 

Az események azt bizonyítják, hogy 
a radikálisok politikája nemcsak na- 
iihk. de máshol is meddő. Máshol is 

bizonyítást nyer az a sokszor hangoz- i 
a,olt igazság, hegy a radikalizmus 1 
Wi alkotásra. hanem csak kritizá- 
,lsra született. Tehát sem miiünk. 

■Mjn máshol nem alkalmas kormány­
omra. Vagy általában, vagy politikai 
1 'cinek megfelelő revízióiéig. Ezen I 
"z utóbbin lehet még vitatkozni- ajmyi ■ 
nzoiiban gészen bizonyos, hogy mind- ■ 
'’miig, mig az elvek komoly revíziója , 

nem következik. öngyilkosságot 
k0Vl't el az az ország, amelyik radi- 
,|'1' kezekbe adja a hatalmat.

NEMZETGYŰLÉS. radtilmak után az emberek sokkal in 
gerb kenj ,-bbek és ezért figyelni kell

jYícgkezöööött az uj pénz vitája.
Búd pénzügyminiszter a szorzószámról. A mai pénzrendezés végleges. 

Felszólalás a hortobágyi hal kivitele ellen.

Budapest, okt. 30. A nemzetgyűlés 
mai ülésót féltizenegykor nyitotta 
meg Szcitovszky Béla elnök. Napi, 
l end szerint az egyes biz.ott -agokbon 
megüresedett különböző tagsági he­
lyek betöltése és a közegészségügyi bi 
zottság tagjainak megválasztása kö­
vetkezett.

A nemzetgyűlés ezután áttért a ha­
lászat jogok szabályozásáról szóló ja. 
vaslat folytatólagos tárgyalására. Az 
általános vitánál egyedül Farkas Ist­
ván szólalt fel. Elfogadja a javasla­
téi, de kifogásolja, hogy

a balatoni halakat mind külföld­
re szállítják és a belföldi fogyasztó 
közönség alig részesül belőle. Ha­
sonló a helyzet a hortobágyi és 

egyéb tógazdaságoknál is.
Máyer János rövid felszólalásában 

a javaslat elfogadását kérte.
A nemzetgyűlés a javaslatot úgy 

általánosságban, mint részleteiben is 
változatlanul el is fogadta.

Ezután a burgonyarák és a kolö- 
;ádó. bogár beliureolásáiiak Cis eiter. 
jeszAesenek mega leél a 1 vonása ról sz.i- 
ló törvényjavaslat tárgy olására tér át 
a Ház.

A nemzetgyűlés a javaslata; általa 
nosságlgtn és részleteiben is elfogadja.

Majd a pénzegység megállap tásá- 
tól és az. azzal összefüggő egyes ren­
delkezésekről szóló (orv I yjava-lat 
tárgyalására tér áll a Ház.

A javaslatot Bőrffy Imre előadó is­
merteti. A leglényegesebb kérdés az, 
hogy a beváltási idő vagyis az az idő 
tartam, am. g kétféle pénz lesz forga­
lomban minél rövidebb legyen.

Beck Lajos teoretikusan fejtegeti az 
aranyétrtéknek ingadozását és ismer­
teti a külföld: szakirodalom felfogó 
sát, amejy az arany alap elvetésével 
elsősorban a belső árfolyam flxirozá- 
sát tartja fontosnak a pénznél.

Bele kell kapcsolódni az. angol va­
lutába. A 12.500.as osztószám nagy 
zavarokat idéz majd elő a gazdasági 
életben, valamint az adó adminisztrá­
cióban. A 10 ezres osztószám mellett 
foglal állást.

Bud János pénzügyminiszter vála­
szában kijelentette, hogy a kérdést 
maga sem tartja politikumnak, mert 
hiszen a pénzügyi problémák egyete 
mason érdeklik az ország minden tár 
sadalmi rétegét. Hangsúlya’ a, hogy 
a kormány semmiféle m omás alatt 
nem áll, maga a népszövetség is ki­
jelentette, hogy a valutareform Ma­
gyarország legsajátosabb belügye.

A iőbiztos a befolyás látszatát is 
kerülni akarta és ezért véleményt

arra, hogy mikor es milyen gyűlést 
engedélyezzenek. \ szociáldemokrata 
párttal szemben ép oly tárgyilagosan

sem nyilvánitott ebben a kérdésben
Pénzügyi helyzetünk helyreállitásá 

ra programm.ot álLttfunk fel s annak 
tervszerűen kell lafolyni, meg kell 
lenni a befejezésén?k.

A mostani pénzügyi rendezés vég 
leges, ideiglenes rendezéstől nem 
is lehet szó Az osztószám nem elvi, 

hanem célsz-rüségi kérdés. 0 maga is 
megpróbálkozott, azzal, hogy egy vi- 
Ltggaz.das .s; egységbe kapcsolódjon 
bele, de nehézségekkel találkozott, 
nehéz, osztószám -t kapott volna. Is. 
méielten kijelel.ti, hogy csak olyan 
pmzegyseget tud elképzelni amelyen 
s»nkí sem nyer vagy vészit.

Az elnök ezután a pénzügyminisz­
ter beszéd,t, félbeszakította, mivel a 
tanácskozási idő lejárt. Bejelentetne 
azonban, hagy a napirend megállapí­
tása után a pénzügyminiszter folytat- I 
hatja beszédét. j

Rövid szünetet renldelt el, amely I 
út in Kabinok István előad.) a közjogi I 
bizottság jelentését terjesztette be I 
Széchenyi emlékét törvénybe iktató 
avaslatiról. A nemzetgyűlés a törvény 
javaslat tárgyalására'kimondotta a 
sürgősséget. I

Az elnök beelentette. hogy a nem- 
i z":gyűlés

a háborúban hősi halált halt tag­
jai, tisztviselői és alkalmazottai 
iránti kegyeletét emléktáblával 

| örökítette meg, hasonlóképen em.
lékfáblát állítottak a forradalmi 
időkben elhunyt Návay Lajosnak 
emlékére is. Közli, hogy holnap a 

nemzetgyűlés emlékülést, tart, az em-
i iéktáblák leleplezése alkalmából é® 
; ennek az ül ’snek a tárgya a további 

teendők feletti határozás lesz csupán.
Az elnök javaslatát a Ház elfogadta.

Az imditvány és interpelláció* könyv 
felolvasása után Bud .János jfénzügy- 
miniszter folytatta beszédét Nem kí­
ván a 10 ezres osztószám politikai ré­
szével foglalko-zni. kétségtelen azon, 
ban. hogy nem szükséges mindig a

I külföldi minták útin indulnunk.
i Ezi itáif a jegyző felolvasta a belügy I 
I miniszternek Malasics Géza tnlerpel- ' 

lációjára adott válaszát Malasics Gé- | 
za azt panaszolta, hogy különösen a 
vidéki hatóságok nem engedélyezik a 
szoc.áldemokrata párt ülését és ezzel 
sértik a gyülekezési jogot.

A belügyminiszter válaszában rá­
mutatott arra, hogy a hatóságok 
""■.vétlen gyűlést sem tiltanak he, ha 
nem látszik a közrendre veszélyesnek. 
01 van utasítást azonban nem adhat
ki. hogy m'nden egyes gyűlést, enge­

délyezzenek mert a háború és a fop-

járnak el a hatóságok, mint a többi 
parmkkal szemben. Ifa ellenkező eset 
fordul elő, a sérelmet mindig orvo. 
solni fogják.

A választ Malasics (]éz.a nem vette 
tudomásul, a nemzetgyűlés azonban 
elfogadja.

Ezzel tíz ih-s d, latin lel 3 órakor 
véget ért.

Br. Jőry Jusztáv meghalt.
Budapeő, oki 30. Dr. Tory Gusz­

táv kúriai nyugalmazott elnök ma dél 
után fél 2 órakor meghalt.

Diszszázad várta 
a hősi halottakat.

Győr ok1 3(1. ,\ győri állomáson 
((iszszáz.a.l v,-:1. tg az, Olaszországból 

bazabozm.i hősi halottak holttestét. Á 
vonat ma. este érkezik meg Buda­
pestre, a keb ti pályaudvarra.

JVfagyar zarándokok a pápánál
Róma, akt. 30. Steani. a P.pa 300-) 

magyar zarándokot fogadott, akiket 
Szimecsanyi Lajos egri érsek és Al­
brecht főherceg, Izabella főhercegasz-
szuny es Gabriella főhercegnő, a ma­
gyar ügyvivő és a többi magyar elő- 
kehescget vezetett ebije \ nemzeti vi­
seletben megjelent Magyar Asszonyok 
< sí-portja, a napinak értékes szőnye­
get, misoruhát, csipkéiket nyújtott át- 
Kézcsók után a pápa beszédépen kife. 
jezle örömét, azon, hogy láthatja ked­
ves magyar gyermekeit.

í kereskedelmi és ipar­
kamara Jelhivása a kisipa- 

rosokhez és kiskereskedőkhöz
H l hívja a kereskedelmi és ipar­

kamara elnökságe mindazon kisipar- 
sokat és kiskere: ke (löket, akik az 
1925 évi átalános ken seti adó val- 
Icmást annak idején .'«zért nem adták 
l>". mert arra kötelezve nem voltak 
hogy — ajiunnyiben az I-ső fokú k 
vetés ellen f, lebbezést adtak lm. 
aziuilfaii h foilcblmzés'Siel egyidejűleg 
valb-nuísl beadni elmulasztották, 
vallomásukat és esetleges bizonyíté­
kaikat azonnal adják be a kir. pénz- 
i;gyigazgalóságii,íl. mert ellenkező 
(selben folebbezésiik az adofelszólam 
lási bizottsági tárgyalás alá vétetni 
nem fog. Valliniási ivek kaphatók a 
várai adóhivatal .irattáriban.

Kereskedelmi és Iparkamara 
elnöksége.



szoboszlói hévíz 
szenzációja.

A mélységből kitörő viz jódkáli tar almú $ ina egyc/len ilyen vize Magyar 
országnak. — Nagyszerű gyógyhatású lesz a viz sok betegségnél

Elsőnek számolt Le a Debrecz.'ni 
l’iság arról a nagyjelentőségű felfe­
dezésről. mely He.jduszohoszlón. Ma­
gyarország. sőt egész Középeurópa 
legmelegebb kévizének fellaid.isara 
vezetett. Ilit linkéi az egész or zágos 
sa’tó átvitte s széltelmti-ho.-sz ibut 
fejtegetik annak nagy horderejét.

E pillanatban még a részleteket - m 
lehet |>oiit.osan i-meijii. de azt leitet 
Iáim hogy

a szoboszlói hévizforrás naqy re­
ményekre jogosít

A hévízre tudvalevőleg talaifui is 
nlkalmával bukkantak. A foidtniv. les­
ügyi minisztérium nagyalfölt’.i bánva- 
kutató kirendeltsége évek óta eszké- 
zöltet már pnélyfurásokat az Alfoldön 
s főleg Debrecen környékén föhLáz 
és kőolaj nt,ín. A hortobágyi Benti
ztiglmn is mélyre lefutlak, de id csak 
zu-- in fokos hévízre találtak 
földgazas volt ugyan, de hasz 
tónak nem ígérkezett.

kirendeltség Hajduszobos-zloia 
néhány hónap óta működik.

A tudományos kísérletek a 
megbízhatóhban igazolják, hogy 

az llföld alatt óriási földgáz 
olajingzók vannak.

Debr-cen kornyékén, az Ondódon, az 
Ebesen. Hajdúszoboszlón és PüsttoL- 
iadányh;\n számtalan -ártézi kút van. 
melynek vizében földgáz száll ki a 
főid mélyéből. \ hajdnszoboszlói fu­
tás rohamosan halad élőn', már insti 
méternél járt a furó. .mikor n. gv ro­
bajjal. széle< nagy sugárban feltört a 
gőzölgő „gejzír“, melyet lemérve 76 
fokosnak találtak.

Ez a hőfok a szoboszlói forrást

. amely 
nositha- 

Igy vonult át 
ahol

és

Szakemberek szerint a hőt -k még 
emelkedni is fog.

A gejzírt mára már ikerült !■ -

Valóságos szenzáció erejével ha/, 
hogy a vízben a legkülönösebb 
ös$ze/é/elb'n jódkáliuirot találtak.

Magyarországnak ma egyetlen jód- 
kális fürdője sincs. A csizi volt ilyen, 
di az sem volt megközelítőleg sem 
ilyen magas hőfokú. Különféle ás­
ványi sók vannak még a vízben, úgy 

leitetest keltette. Legfontosabb alkat­
része mindenesetre a jódkáli. mely a 
legritkább eseiokln n fordul csak elő.

\ szoboszlói héviz szenzációját 
akkor lehet kellőképen mérlegelni- 
l a tudjuk.

hogy a jódkáli a L qáldásosabb 
gyóqyszi r.

Orvosi körökből vett felvilágosítás 
szerint a iódkáli majdnem mind n 
betegség elk n használható, de külö­
nösen nagyon hasznos az

érelmeszes» dós, köszvénycs és 
cstiz's bántalmak valamint a szi­

filisz elh ni gyógymódoknál.
A harmadik - i.idnunbau levő szifilisz 
(megírni emalésiiek úgyszólván a j íd 
a kizárólagos orvssáca.

Epén ezért ;■ szoboszlói héviz. hí­
vője elé nemcsak Hajdúszoboszló. de 
Debrecen is a legkecsegtetőbb kilá­
tásokkal tekinthet. Tcrmésetesen ma 
meg fsak kombinálni lehet, de min­
denki azt cárja, hogy a hévizet meg-

a szenvedő t mberiség jóltevője 
lenne a <zob<)szlói fürdő, de a tiszán­
túli gazdasági s kulturális filílendülés 
leghatalmasabb tényezője is.

Sl görögöd teljesen diüritettéd 
a Bolgár területedet.

Románia közvcti/ö szer pe.

Szófia, oki 30. 
rögök a, kiürítési

Tegnap este a gp- 
mozdulatokat min. 

den zavaró incidens nélkül hajtották 
végre. Az első csapatosztagok még 
tegnap délután visszavonultak. Ezidő 
szerint a görög űrállomások Jntir 
olyan állapotban vannak, mint az in­
cidens előtt. A bolgár őrállomásokat 
csak ma veszik birtokukba. a csapatott 
A polgári lakosság ugyancsak ma tér 
vissza a kiürített helyekre.

Az M I I tmlósitójáitak '.Ikahna volt 
ma a hoigár bizottsággal végig járni 
a görögök által l.iürtett falvakat. 3 

,melyeket n néhány napos megszállás 
súlyosan m"gviselt. A bolgár adatok 
szerint az eltűntek és halottak szátfta 
körülbelül 25.

A katonai atteché bizottsága meg­
állapította ? kiürítést és ma a demir- 
kaimi 01 hazat keresték tel. hogy a gö 
rög katona holttestét visszaadják a 
görög hatóságoknak.

A debreceni kereskedelmi és ipari 
érdekképviseletek memoranduma.

Küldöttség a pénzügyigazgató elölt.
vetése

A folyamatban levő adófolszólam- 
b'si bizottságok tárgyalása? s az ilyen 
időben rendesen felmerülő, az érde­
keltség köréten erezhető feszültség és 
nyugtalanság arra indította a keres­
kedelmi és iparkamara elnök- ,g. t. 
hogy azokat a panaszokat, amelyek 

az általános kereseti adó kivetése 
körül tapasztalhatók voltak egv 

memorandtimba foglalja össze,

orvoslást nyerjenek. I-. memorandu­
mot küldöttség nyújtotta át a pénz, 
ügyigazgató m-ii.ik. a kiddötlséc-t

Hirdetmény.
Alulírott pénzintézetek közhírré teszik, hogy 

f. évi november hó 1-étől további intéz­
kedésig betétkönyvön. csekkszámlán és folyó 
számlán elhelyezett összegeknél:

le nem kötött betétek után
1 hóra lekötött betétek után
2 hóra
3 hóra

63 °i 
u 4 0

>> ' |4 10

83 0;
kamatot térítenek és a kamatadót a sajátjukból 
fizetik.
iHföldt Takarékpénztár, fi taiános forgalmi bank r.-L

,,

DEBRECZEN1 ÚJSÁG 1925. Október 31. — (S»»mb n.)

Egyelőre nem tujni. mi lesz a for­
rással. Lgy hírlik, hogy a kirendelt­
ség tovább szándékozik futatni A 
gejzír ugyanis a tudományos meg­
állapítások szerint azt jelzi. hogy 
alantabb nagy fíildgázpiező van. — 
melynek fesztő ereje tolja fel a vizet, 
A kérdést azonban nem lehet egyol­
dalúan megoldani. A hévizet nem le­
het a még bizonytalan gázért felál­
dozni, hanem módot kell reá találni, 
hogy mindkettő — szenzációs héviz 
és a gáz is — megmentessék.

Á/hén. 
körökből

minden bizonnyal a i 
szándéka is az volt, 
megállapodással né 
adatát megkónnyitsék.

október 30. Á bolgár 
eredő ama állításokkal 

szemben melv-zerint a románok kez.de 
nieii.vezeset ■ megteremtett megállaiHi 
dás a kölcsönös területi kiürítésre vo­
natkozólag p,rra irányuló görög ma­
nőverre szólva, hogy a nemzetek szö­
vetségének illetékes'éjiét elutasítsák, 
a görög távirati iroda megállapitta 
hogv ezt a tervezetet az athéni külíigy 
minisztériumban október 26-án délben 
a vitás- kérdések vizsgálatát meg­
kezdték. A görög kormány szándéka 

román kormány 
hogy ezzel a 

‘Ószövetség fel- 
A nemzetek 

égét Görögor­
szág (már előzetesen elismerte azok­
ban a sürgönyökben’ 
görög külügyminiszter 
nemzetek szövetsége 
intézett.

aim Ivekben a 
Briendhöz és 

főtitkárságához

Panaszok a kereskedelmi adó ki. 
ellen.

■"Imii Szent Királyi 
adta elő az 

amely kiilönö-

Szi nt-Királvi Tivadar kamara elnök 
\t zette.

\ küldöttség ne 
Tivadar kamarai elnök
ci dekeltség kérelmet.
sen két pont kárul kristályasodott ki.

Ángyává tette az' 
cégek vallomásaithogy a lejegyzett

teljesen figyelmen kívül hagyják s a 
becslés eljárást rájuk is kiterjesztik.

A második kérelem az volt, hogy a 
kísemberekio’k tegyék lehetővé azt 
lá gy felebliezesük, ha nem is minőm­
ben felel m >g a formai kellékeknek,

0

»

az adófelszóiamlási bizottság által tár 
gvalható legyjn. Ez a két pont volt » 
ntemoranden, fő pontja.

Békés Lajos a Kereskedő Társulat 
képviseletiben tette szóvá a kereske 
delem és az ipar mai rendkívül nehéz 
helyzetét.

Lánezj Gyula p» nzügy igazgató reá 
mutatott rendkivü! nehez helyzetére 
mely stzerint őtl a ' ” 
hogy a debreceni 
nz adó terhelésben

szabályok kötik, 
p mzügyigazat.xsi’g 
mennyire morse- 

kelt, arra bizonyságul felhozta, hogy 
míg az 1921- ovi jövedelem adó ( 
debreceni pénzügyiga.zgatosóg iPril|,>. 
tón jövedelem adóalanyaként átlag q$ 
aranykorona, addig más igazgató.,ág 
területén ez. az átlag 112 aranykorona, 

A memoraaklumof azzal az ígéret­
tel vette át, hogy' amit a törvény és a 

rendelkezései 
hatáskörében
van. arra a

v égreha j tás' 1i tasi t ás
között megtehet a saját 
megteszi, ami ezen tu 
pénzügynániszter úrtól 
niazás; kérni.

A küldöttség tagjai tudomásul vet. 
t' k a pénzügyig izgató ttr n.laszá.t. .•» 
mely biztató reménységet keltett az 
'.ránt, hogy a fel szó la ml ősi bizottsági 
tárgyalások sin.ál ban s az adóala­
ny >k érdekének teljesen figyelembe 
v telével fognak lefolyni.

A fiiharmónikusok 
Debrecenben.

■ Bee/hoven Vll-ik szinfóniája.
Mérhetetlen az a gazdagodás, mellyel 
a budapesti filharmonikusok Debre­
cen zenei kultuiáját növelik. Min­
den lajöveteiiük ünnepe a magyar 
kiilturánajk.

Legutóbb Csehországban vendég­
szerepellek kiváló magyar muzsiku­
saink. Dohnnáyi Ernő, majd mikor 
Dohnányit Amerikába szólította szer­
ződése. Komor \ ilmos vezetésével.

vidék magyarsága ujjongva fogad!a 
őket. Nemzeti tett volt ez a vendég­
szere jilés a .magyar kultúra ereiének 

műsoruknak kél
■’nypontja lesz. Egyik Ba 

magyar rapszódiája, melyet

un iyet Debrecen 
először hallani.

Vll-ik színfóniája, 
közönsége most fog 
Még sohase síiták 
szinfi’mia Beethoven

di.it;1- 
hang-

legüerusebb alkotásai közül 
csupa azilaj tűz és lendület.

\ zenekedvelők köre tagi; i 
lanti] Kapják ezt a nagyszt ni
versenyt, ezért újabban tömegesen 
jelentkeztek tagnak a, zenedében. Bu­
bik Árpád, a (magyar művészek szö­
vetsége agilis igazgatója, ni;', érkezik 
Debrecenbe a nagyszabású conceit 
előkészítésére.

Megérkeztek
Unghváry József 
ceglédi kertészetéből a 

gyümölcsfák 
Vásárolhatók helyben:

Bethlen-ucca 5. szám

Ócska vasat, 
rezet veszek legmagasabb 
áron, hulladék rongyot. Na­
gyobb tételnél házhoz megyek. 
'xttHnt’l* ®ötvÖB-utcaa 110. az. JlKlIUr Telefon ?8e.

kez.de
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/Vagy Jókai ünnepélyt 
rendeznek Debrecenben.

.Jókai szül-lésének százéves for­
dulóját az egész országban fényes 
í)iinepst,gekk'“l ülték meg. Országos 
.Jókai emlékmű-bizottság alakult, mely 
Füredi Richard debreceni szobrász­
művész terve alapján félmilliárdos 
költséggel jnéltó síremléket szándé­
kozik állítani a halhatatlan nagy 
iiónak. Már körülbelül százmillió ko- 

.,,,3 van együtt. A hiányzó összeget
bizottság társadalmi itten óbajiji 

összegyűjteni s evégből megköttök, t 
intézett a törvényhatóságokig ».

Debrecen város vezetősége és a 
Csckonai-kör rövidesen közös érte­
kezletei fart, hogy a gyűjtést megfe­
lelő módja felett határozzanak. Fel­
merült az a terv, hogy nagy Jók,ti 
ünenpél.vt rendeznek fővárosi művé­
szek köztiimükodésével s az így be­
folyó jövedelmet nyújtják át a bizott­
ságnak. ________

Debrecenben lesz a Corinthian 
díj döntő mérkőzése.

A DVSC és a szegedi AC mérkőzése 
a Cminthian dijmé--«*» "is döntőj ■ so­
rán . ■ vember 8 án, ’Míroap a nagy­
erdei sporttelepen fog lezajlani, F.-.-nek 
a mérkőzésnek eredetileg Budapesten 
keleti volna lej úszód.)', azonban a 
labdarugó szőve: ség túlzsúfolt prcg- 
rammja miatt nem illeszthette be az 
olasz-magyar érkőzéssel kapcsolatban 
a programmba. A k’-t egyesület képvi 
.selöi végre is sorshúzásban egyeztek 
meg és a szerencse a DVSCnak ked­
vezett s így a mérkőzés az ő színhe­
lyén kerül lejAtavásra. Afka’ma nyílik 
ez alkalommal a DVSC nak, hogy Deb 
vécén közönsége előtt a Vasasok és a 
Kispesti AC felett aratott győzelmé­
nek realitását beigazolja.

Kegyelmet kapott 
Nohaj közhuszár 
felakasztana.

Értesítjük villamos áraxnfogyas^tó 
közönségünket, hogy f hó 31.én, idén 
12 órától délután 2 óráig a hálózatún 
kon eszközlendő javítások miatt a Ht> 
mckkertben és a Diószegi-utón nem 
esiz áramszolgáltatás. Vil. vállalat.

Annak idején Debrecenben is nagy 
izgalommal tárgyalta a közönség az 
1925. március 4-én a nyriegyházai 
huszárlaktanyában Madár Antal őr- 
vezeiő altat ,‘lkvtl‘tf borzalmas gyP- 
k osságot. Madár Antal őrvezető ugya. 
n s t's. Svabó Sándor és Szabó István 
huszárok -.egitségévei az istálló pad­
lásán felakasztotta a századtól több­
ször megszökött Mahaj József köz 
huszárt.

A debreceni honvéd!örvé.nyszék az 
1925 április 2-á tartott tárgyaláson 
M’.dár Antal őrvezetőt kötéláltali ha. 
Iáira, a két kíizlinsz irt pedig 2-2 évi 
súlyos börtönre ítélt ;.

t v.-dő l’.'lf oyamodására a legfel­
sőim törvényszék a napokban foglal­
kozott a Madár Antal ügyével és a 
l.öltéláltali halál büntetés helyett négy 
évi börtönre vált yzhitfa át a büntetési 
— tniuán Madár Anal rettenek egye 
dűli rugója a hazafias érzés volt.

Az. iratok a hadügyminisztérium 
’dán a kabinetirodához kerültek s 
Horthy Miklós kormányzó aláirts a 
legfelsőbb törvényszék Ítéletét.

Az uj Ítéletet a napokban fogják 
közölni Madár őrvezetővel, aki a Pé- 
férfin ucc ii laktanyában van lecsukva.

Baltazárpüspökgenerálisvizitációja
Szentesen.

Aggasztó tünetek az

Szentes akt. 30. Ma kezdőtitt meg a 
szentesi ref. egyházközség minden 13 
esztendőben szokásos generális visit-e- 
tioja. amelyen Baltazár Dezső dr. püs­
pök is részt vett.

A püspök ogadására a szomszédos 
nagy tól ei állomásra a presbitérium 
tagjai közül többen eléje mentek, a 
hol az érkező püspököt a vármegyei 
főjegyző üdvözít?. A szentesi állomás, 
nál Négyessi Imre dr. polgármester 
üdvözölte.

A szv ilesi egyház presbiteri gyűlése 
elé terj< sztett jelentés a lefolyt 13 esz­
tendő alatt a hitéletet kielégítőnek ta­
lálja. A reformátusok K-lekszámi

Háromszáz staféta futó kegyelet 
versenye holnap délelőtt 

a városon keresztül.
z9 csapa/ nevezet/ be. — Minden csapa/ utosó taqja koszorút helyez a hö 

sök emlékoszlopára.

A névtelen hősük emlékének ke­
gyeletek versenyen áldozott a buda­
pesti sportvilág’. Budapest után Deb­
recenben is megrendezik a kegyeleti 
stafétái és pedig novmber hó 1-én, 
halottak napján délelőtt. A városon 
keresztüli stafélta futás . sir,ttja 11 
órakor lesz a máv. pályaudvar előtti 
Petőfi-téren. A Deák Ferenc. Ferenc 
József. Péterfia ucca és Simonyi 
utón végig futó stafétának a névtelen 
hősök emlékoszlopánál lesz a célja, 
ahol minden csapat utolsó ingja ko­
szorút fog elhelyezni. A verseny 
rendezőség (munkásságának meg van 
az az eredménye, amennyiben a ke­
gyeleti stafétára a nevezések nem 
várt szép számmal jöttek be. A csa­
patok úgy a startnál, mint a váltó­
helyeken a céllal szemben állva- bal­
ról. jobbre. száiinitia a következő sor­
rendben helyezkednek el:

1. Csendőrség- 2. Csaba B. E. 3. 
'■i 'rmónia Sport Egylet, I. Máv. '< ■ 
vi-nték. 5. ref. tanítóképző. 6 huszár 
század. 7. Csaba B. E bt. 8. Debre­
ceni Torna. Egylet. 9. Iparos leventék 
10. ref. főgimnázium. II. 12. gyalog­
ezred- 12. Festetich B. E.. 13. Nyír­
egyházi Torna és Vívó Egylet. II. 
Kereskedő leventék, 15. róm. kath.

Legfinomabb eredeti ostsee-hering, 
francia és olasz szardínia külön­
legességek, thonhal, pisztráng, orosz 
hal, csemege sajtom, ihräzi teavaj 

Pcanak KHZ fÖ5Z"“és csemegelcereskedé- ISdlldK JU4ÍKJ A. ti. L. sében- rekfon 70. piac-u. 51.

JkSE O»3EÍ
beáltival, hogy a t. hölgyközönség szélesebb rétegeinek is alkalmat nyújtsak 
arra, hogy

fuhizali szühsÉglBtit szaloiwnibn» hR zittBíhes^E,
— tekintettel a változott gazdasági viszonyokra

a fazon-árakat leszállítottam
s a legújabb párisi divat szerint készítek kosztümöket, ruhákat, köpe­
nyeket stb. a legizlésesebb és legszebb kivitelben.

PROGNER MARGIT
női divat szalonja, HATVAN-UOOA 3

egyház életében.

16824 re tehető. A város területén 60 
tagú leány egyesület és 30 tag i asz- 
sz>ny egyesület működik. A refrrmá- 
tist kei 20G tagot számlál A vegyes 
házasságok számaránya nagy. Ag­
gasztó tünet, hogy a református há. 
zassagek csaknem egynegyedrésze 
egyházi isketés mellőzésével történik.

Baltazár püspök felhívja a presbi­
térium tagjait, hogy fokozatos hitéleti 
tevékenységgel igyekezzenek enrek a 
bajnak elejét venni. Majd ezután fel 
lúvta az egyházi terhek vállalására a 
jelenlevők ügyeimet és a bpresbiteri 
gyűlést bezárta.

főgimnázium. 16. Vámőrség. 17 Wer­
bőczy B. E. a). IS. Nyit egyházi Ke­
reskedők és Iparosok Sprt Egylete, 
19. Nyírbátori Levente Egylet, 20. 
Fóreál iskola. 21 Hiradószázad. 22. 
Werbőczy B. E. b). 23. Debreceni 
Egyetemi Athlelikai Club. 24 Keme- 
csei Levente Egylet. 25. Társulati 
Polgári tiu iskola. 26. 11. gyalog ez­
red, 27. Debreceni Vasutas Sport 
Club. 28. Tüzéiesztály. 29. Debreceni 
Gazdasági Akadémia Spoil Egylet.

Az öltöző helyek a következők: 
1. Máv. nn.gyállomás. 2. Royal szál­
inda. 3. Vármegyeháza. I. Városháza
5. Polgári hu iskola egyik tanterme.
6. ref. főgimnázium egyik tanterme,
7. Péterlia uccaj laktanya őrszoba. 8. 
Debreceni Torna Egylet torna-csar­
noka. 9. Csab,a-ház egyik szobája. 10. 
nagyerdei csószl’áz.
Fi Ikeréinek a versi nyen részi vevő 
csapatok, hogy a starthelyeken fél 1 1 
fiakor gyülekezzenek. Start pontosan 
1 I órakor lesz. Indítás ágynlóvésre 
töiténik. Imiért is felkéretnek a Petőfi 
tér igen tisztelt lakói hogy az uccáia 
néző ablakaikat fenti időpontban nyit­
va tartani szíveskedjenek nehogy tz 
ágyulovés kő vei keztébe ii előállott 
égnyomás benyomja azokat.

Újdonságok.
Halottak napjának ünnapa 

a Hősök temetőjében.
A városi népgondozó kirendeltség 

ez utón hívja lel a közönséget, hogy 
vasárnap délután Mindszentek ünne­
pén a. Ilő-iök temetőjében és a többi 
temetőkben fekvő háborús balotiaink 
sírjaira pár szál virágot kivinni, a 
katholikus vallásimk sírjait pedig ki­
világítani szíveskedjenek.

Számtalan hősünk fekszik idegen­
ben, jeltelen silókban, teljesen, elha­
gyatva. legalább az itthoniakat láto­
gassuk meg ezen a napon s pár szál 
virággal s egy meggyujtott gyertyá­
val áldozzunk drága emléküknek.

A városi népgendozó 
kirendeltség.

Vasárnapi isten tisztietek. A refor­
mátus templomokban- Nagytemplom­
ban d e 9 órakor Zámbory Sándor, 
d. e. 11 órakor Vasady Béla, d. ti. S 
érakor ifj. Csánky Btmiámn. Kossoth 
utcai templomban d. e. 10 órakor Ko- 
lozsváry Kiss Lázlo, d. u. 5 órakor v*l- 
Jáos ünnepély. Arpád'.éri templcmban
c. e 10 órakor Perpéth Ferenc, d. u. 
2 órakor Pelaskoy S tudor. Ispouályi 
templomban d. e. 10 órakor Tukace 
(jyorgy. d. u. 2 órakor Tukacs György. 
Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor 
<lr. b'orenczy Gyula. Szegényházban
d. e. 10 órakor Szele György Nyülas- 
telepen <1. u. 2 órakor hittanhallgatok.

Tanyákon; Bánkon Uray Sándor. — 
Ondód. Vedres dűlő Vajda 1 ászló, Kö- 
sélyszeg Juhász Jenő.

Vasárnapi iskola; d. e fél 9 órakor 
a Miklós u, Jókai ti, Nyilastelepea, 
9 órakor a Diakonissza ntézeiiben, 
Széchenyi u. 4. szám alatti lelkész- 
lazon. Felső hány iskolában. Hom-tk- 
kerti. Leány u. iskolában. le. óra. 
ker a Fuvszkíiti iskolában, d. u. 2 
órakor a Nyúlás barakban és a váróéi 
-ztgetiyhaz ima'.trmében (Kisliegye- 
si ut.)

Serdülő leányak összejövetele d. u. 
tél 4 órakor a Diakonissza intézetben.

A Keresztyén Ifjusápi Egyesület, 
helyiség hiányában nem tart összejö­
veteleket.

Kontpssz Árpád kánonjcqi dok­
torrá avatása. A tit breceni Tisza Ist­
ván tudomány egyelt m tanácsa tegnap 
délben 12 őrekor a Kol|_égn.m dísz­
termében egy kánonjogi doktori és 
négy orvostudományi doktort avatott 
fel. A kánonjogi tudományi doktorsá- 
gót kiváló eredménnyel Kompasz Ár­
pád Gyula plébános, a Tereziámuu 
igazgatója nyírté el s ebből az . Ika- 
lomből a elektorrá avatási ünnepé­
lyen számos tisztelője, és sok pap­
társa jelent meg és fejezte ki sze­
tt iicsekivóintát az < rdemes igazgató­
nak.

A Kereskedő Ifjak Dalköre bot. 
7 én, szombaton este fél 9 órai kez­
detié! tartja műsoros táncestélyét U 
■,1-anv Bika szállóban. Az e«t műsorán 
Tímár Un. a Cs tkonai színház, mű­
vi '/.nője, a Kereskedő Ifjak Dalköre, 
i-.inorv Zoltán, l’app Zsigmond Hóra 
K. roly ( .nmorv Vmlrás zen-müv őszek

• \ugv Kálmán szerepelnek. Akik a 
i• ■-ii 'ketli.k iá:n'"s é'ye ránt ei-dek-
. cinek és meghívókra meg igényt tar­

tanak -azok ezt még ma este 6—8 a 
l álu ódában Feren;- .1 isei ut 5. okvst- 
,en jelen'- k be. hogv n meghívókat 
még idejéb-n m-’gkanba-c-ak.

Legszebb, legolcsóbb élövi»ág csők, 
rókát, ko-./.oi'ukut készít megrende­
lő-i-e Sinikovits, Kosiilb-utca II. 
Kardos ház.

A NAGY LAJOS IRODA összes 
vállalatait személyesen vezeti 

maga a tulajdonos, Nagy La­
jos, volt ügyvédsegéd, a né­
hai dr. Kardos Samu ügyvéd 
ttr irodá-ának v kon kerese­
tű1 v "lt foga mazósogédje ! I
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Blaha Lujza nagybeteg
Budapest, okt. 30. Tegnap délután 

az lm terjedt el a fővárosban, hogy 
a pyongclked i Blaha Lujza állapot 1 
súlyosra fordult. A h r az egész város 
ban aggodalmat keltett.

A nagyasszony gondosan őrzött aj. 
lók mögött benn fekszik hálószobájá­
ban s orvosain és nővérein kívül sen­
kit sem enged be ti hűséges öreg ko 
niorna

Megkérdeztük tői*.- hogy van a nagy 
asszony. Könnyezve válásul:

Szgénykviu egyformán van Laza 
eines de állandóan fájdalmai vannak 
Most alszik, de nem tud sokáig, állan­
dóan felriad és sir.

Egyik orvjsa a következőket mon. 
dotta-

A méltóságot* asszony állapota vál­
tozatlanul súlyos, bár lázmetes

Hősi halottak frmi/ése Debrecen­
ben. Sztuiiorosággal tudatjuk, hogy az 
olasz harctéren hősi halált halt s on­
nan hazaszállított Varjas József és 
Nyilas József a 3-ík honv. gy. ezred 
volt zászlósai, földi maradi anyait nov. 
hó 2-án. hétfőn délután 3 órakor a 
debreceni nagyállomástól. az ottan 
tartandó gyásziina után, a családi sír­
boltba helyezzük örök nyugalomra. 
Mely véiitisztességléttelre az elhuny­
tak rokonait s volt bajtársait bánatos 
szívvel meghívjuk, özv. \’;»rja< Sár.- 
dorné és családja. Özv. Nyilas Já- 
nosné és családja.
Gyászjelentés. Mély fájdalomtól meg 

tört szívvel tudatuk, hogy szeretett 
jó testvérem, súg írunk, nagybátyánk, 
és jó rokonunk: néhai Kató László, a 
r<t. cgvházi árvák gondnoka, fárad­
hatatlan életének 74 évében :. évi okt. 
hó 29 i n hosszas gyengélkedes mán 
csendesíti elhunyt. Kedves halottunk 
földi maradványait a reormátus egvl 
naz -.zertartása szer ti*. f. év okt. 31 n 
d 11. 3 órák u- fogj ik Pereces ucca 13. 
számú gyászháztól a l’étertin uccai te­
metőben örök nyugalomra helyezni. 
Debrecen. 19;’ó okt. 30-án. Áldás és | 
bike poraira. Egyelőn lest,; re Kató 
Isi van nejevei és gyermeke .el. Sógor­
nője: özv. Kató Imréné gyermekeivel. 
Unokaöcsei- Bikfalvi Andris nejével 
és gv erniekeiv el, 15 kfalvi József ne­
jével is gyermekeivel ,Bikfalvi László 
nejen 1. Bikfalvi Sándor nejével. Kö­
zeli cs távoli rokonok nevében is. A 
temetést „Kansz" temetkezési vállalata 
Hatvan ucca 15. rendezi.

Vallásos estély. Vív ember hó 1-jén, 
vasxrnap déhitin 5 órakor a Kossuth 
utcai parochial is kör reformációra va­
ló omlékez-'ssel vallásos estélyt tart 
a Kossuth utcai ref. templomban a 
következő programmal: t Kezilő 
ének; Jövet Sz-il’.t Lélek 1 '• inten. 2. 
Klzének XI.VI. zsoltár. \z. isten a mi 
reménységünk. 3. Imádkozik és beszé. I 
det mond Baja .Mihály lelkes/ 4. Térj í 
magadhoz drága Sión. I’nekl. a Temp- I 
loinegy esület \egv c.-kara szabó f-ajos | 
karnagy vezetésevei. 5. A magyar gi- , 
ly arabokról előadás* tart -Ir Erdős» ' 
Karoly lelkészképző int igazgató. ,1. i 
Szavalat. ElóaHja: Luther Sándor hit- ; 
tanhal'agtó 7. Karének. Előadja a ' 
■Jeinplomegyestilet vegyeskara. S. 
Hymnus. Belépődip nincs. Jótékony j 
adományokat a templom felszerelésé- I 
re a ki járatnál gyűjtenek. i

MtliiW! i kenyér terén.
A kenyerek házhozvaló leszállt tesa igen 
nagy kő tségot jelent. Aki a gyártelepin 
veszi meg » kenyeret e temérdek költ­
séget megtakarítja és hihetetlen olcsó 
árban jut kite;á^talan jó kenyérhez 
Közi baroa kenjirel 3C00
Pltelt búzalisztből tökéletes házlkenyír 4600 
Kétszeres kenyeret 4000
K-ért adunk Korom kenyérgyár telepünkön 
Vargakert, (MezflgazJ. gépgyár mellett.)

8gy szélhámos garázdáiRodása 
tyctirecentöi Budapestig.

Egy körmönfont szlteimost fogott el 
Föld 'sen az ottani csendőrség, a szél­
hámos Vafgha József 23 eves eipész- 
segéti. aki az eddigi adatok szerint 
Debrecenben keidte meg szélhámos­
ságait < innen áttette üzérkedéseinek 
székhelyét a fővárosba, ahol szintén 
nagyobb arányú lopásokat és esal-iso- 
kat vitt véghez.

Körül e hónap elején történt, hogy 
egy Bíró Juliánná nevű cselédleány, 
aki vidékről jött be Debrecenbe állás­
keresés céljából, egyik barátnőjével N 
\ aradi Búza cseledleánnyal sétált a 
Hunyadi uccán. Varga József az egyik 
sarkon újságot olva'a álldogált es a 
két leány megszólította, hogy az apró. 
I ii-le é-sekli-n állást keresnek maguk­
nak. Csakhamar összebarátkoztak 
addig-medd’g, hogy Vargha József rá­
vette az egyik leányt, hogy- rsmisg- 
ját. amelyben összes ruhái voltak, 
mintegy 3 mil-ió korona értékben, az 
ő gondjaira bízza. A cipészsegéd még 
aznap este vonatra ült a csomaggal és

Az ev. istentiszteletet f hó 31-én dél 
előtt 10 órakor (ifjúsági) I abossa La­
jos vallástan ir. nov. I én vasárnap 
délelőtt 10 órakor Farkas Győző lel­
kész tartja. Az orgonaépités miatt az 
istontisztele ek az iskolában lesznek 
megtartva, e miatt az úrvacsora osz­
tás elhalasztva.

Köhögés rekedtség esetéin n. vala­
mint a torok bántalmainál legelső 
szaki,-kint -lyek állal legjobban az 
Egger mellpasztall íit ajánlják. Ezen 
kitűnő ini cukorkák az étvágyat és a 
gyomrot nem rontják és biztos hatá­
snak. Több m. nt 60 év óta vannak 
forgalomban és úgy a belföldön, mint 
az egész külföldön a legnagyobb mér 

-.’len beváltak és a legjobb hír i . 
. k örvendenek
Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó 

rokonok jó ismerősök, kik felejthe­
tetlen jó édes anyánk, özv. polgár la­
katos 1st vinné Szűcs Juliánná terne 
fősén megjelentek, úgyszintén a Petőd 
dalkör szives közreműködéséért és 
nagy tiszteletű Kovács János ref. lel­
kész ur lelkes és mígható beszédjével 
fajdalmunkat enyhíteni igyekeztek 
tz utón fogadják hálás kösz.önetűnket. 
A gyászoló család.

Festmények részletfizetésre! Le-gne- 
vesebb művészek 'estménvei kapha­
tók havi részletfizetésre Antalfy Jó­
zsef könyv és mükereskedésében, 
Szent Anna ucca.

\lnliroi: pénzintézetek közhírré teszik, hogy f. évi noember hó 1-átő) 
tevább! intézkedésig betétkönyvön, csekkszámlán és folyószámlán elhe­
lyezet összegeknél:

te nem kötött betétek után S%
1 hóra lekötött betétek után •%
2 hóra lekötött betétek után !•%
3 bóra lekötött belétek wtán 11%

kamatot térítenek és a kamatadót a sajátjukból fizetik:

Bankegyesület r.-t. Debreceni Hitelbank r..t.
Takarék és Hitelintézet r.-t.

„HANGYA“ 
pazarul és teljesen friss arukkal felszerelt legújabb csemege- és 
filszerázlatét szives ügyeimébe ajánljuk a vásárb-közönségnek. Minden­
kinek tehát saj-lt érdeke meg,: őz-dni az árak olcsóságáról és kiváló 

minőségéről.

Piac- ás ähliis-ii. saioh, volt Fjhíivh zv-üzíet

Budapestre itazott. Budapesten a cső- 
i magban levő ruhákat a Teleki téren 

eladta s abból éldegélt egy pár napig, 
I majd mikor pénze elfogyott, ott foly­

tatta szélhámosság lit és több ismerő, 
seitől csalt ki nagyobb összegű pénze­
ket

Utóbb azonban már Pesten is észre­
vették „működését” és a rendőrség 
már nyomozott utána. Vargha József 
azonban még idejében meglépett és 
azután a vidéken kóválygott Bend 
«ju-rlrt azzal dicsekedett, Imgy ő Bu­
dapestről szökött meg azért, mert a 
Vági-féle kommunista pártnak v >it a 
tagja. A vidéki korcsmákban és tebu- 
jókban ezekkel a mesékk-*! s'.jnalmat 
igyekezett kelteni maga iránt, hogy 
ismer se: kisegítsék.

A budapesti rendőrkapitányság is 
megindította a nyomozást az elfogott 
eijésizsegéd üzelmei ügyében, mert még 
nincsen tisztázva, hogy Budape-ten 
milyen szélhámosságokat kőmt’tt el.

Filharmónikusok—Bartók Béla n - 
vember 3;ki hangverseny híreire Ze­
nekedvelők Körébe újabb tagok lép­
lek be. Tagsági igazolványok váltha­
tók Zenedében. Napijegyek Hegedűs 
és Sundornál és Keszthelyinél. Szent 
\nna ucca 2. szám.

Tegnapi újszülöttek. .Az anyakönyvi 
hivatalnál tegnap a következő ujszü. 
lóitokét jelentették be- Farkas János 
lm npsz leány Már a László István 
kisbirtokos fiú András Nagy Sándor 
lm. npsz. I-ány Erzsébet, Nagy József 
bél iő fiú József. Kőim Ede < ipészim v 
ti r leány Erzséb-.v.. Fellner Ferenc sza­
bómester leány Edit. Mike József gyá- 
li munkás fin József, Dér János fm. 
napsz. utónév >t nem kapott fin.I '

Tegnapi halottak. Az anyakönyvi | 
i hivatalnál tegnap a következő halál. 
[ ♦seteket jelentették be: Dobos Berta. 
! lan ref. 3 éves Dér, utónevet nem ka- 

pott fiú ref. 1 napos, Kató László ref.
, 73 éves, Kálló Bóza rtf 12 éves

j Egész csomó vicc mellett közli a 
Villám vasárnapi száma a Strand­
botrány hősének legújabb nőt íit. nagy 
csomó helyi tréfát, köztük. Ii ,-tzy szál­
lítja” Le a viHaniosvasiiton a tarifát? 
Sok más humoros közelményen kívül 
Bugyi Sándor eladja a lovát stb A 
legolcsóbb éleién p. Villám. Ezeröt­
száz koronáért kapható számonként.

200 millió kaució ellent ben szabai- 
lábra helyezték a h.-nánásí uzsorást

Megírta a Debre.’zeni Ujsvg, hogy- 
'•zsoráskoidás űzetnie: m ait Pr-?inesz_ 
berger vizsgálóbíró előzetes teirtózta- 
tásba iielyez'e Weisz József hajdúná­
nási terménykereskedőt, aki az r>t!iní 
k-gazdáknak uzsorakamat f< jében 
adott kölcsön huzat. A V'-tf-gilaii fog­
ságot elrendelő végzés ellen Weisz 
ügyvédje utján feP'oiyamodást ólm- 
teit be és kaució meltet'i szabadlábra 
helyezi séf kérte. A tegnapi nap folya- 

I mán a vnd anács :>gy döntött, hogy 
■ 200 mill.ó korona Kan. tó 'eflzetése eL 
' lenében elrendeli Weisz szabadlábra 
I helyezését.

Miután az ügyvéd a kauciót leiétbe 
helyezte, Weisz a tör;<iaji nap folya­
mán elhagyta az ugyésség fogházát

Forgalmi idő per 
ezet favilla körül.

Bonczos Gábor kötegyáni vasúti 
vendéglős 1924. nyarán oláh megszál 
lóit területen mintegy ezer darab la. 
■ 'lát vásárolt. A határon átszállítva 
Cs-ttári András mezőtúri lakosnak 

I mindjárt elafdott (»50 darabot 26 n I- 
' lio koronáért. A 780 ezer koron.i tor- 
j galmiadoí azonban csak fels-tel'itás 

után rótta le pár héttel később . mi­
kor a többi 4('O darab villát is eladta. 
Közben azonban a községi fő,.".rv > 
feljelentette adócsalásért

A tegnapi fötárgvaláson Boncos azt 
hangoztatta, hogy ő aki sohasem volt 
kereskedő a békési hitelszövetkezet 
míghizásából járt el s igy nem tudta, 
hogy a vám és a vámmal együtt kifi­
zetett 3 százalék forgalmi adón kívül 
még külön az eladásnál is le kel) 
róni a 3 százalék -idői de a feisaólli- 
tás után le akarta fizetni s u főjegyző 
nem vet'e fel akkor a pénzt, hanem 
< sak pár hét múlva.

V bíróság röv d Lmá<-k »z/i- után 
fc-'menteti.- Bonczo-t az adócsuhte vád 
ja al<’

A Debreceni Népszerű Főiskolai 
Tanolyam uj rendezöbizottsága. — 
\ debreceni Tisza Isttván tudomány­

egyetem m.-lle'i, a tudomány népsze- 
: tiMtése céljából szervezett u n. Nép­
szerű Főisk-»! ti Tauf »lj-a.m rendező- 
ibzottságának m tndafuma a múlt 
tanévvel l'járván. íz egvotem tanacsa 
-. hizolis.'igut ujjá alakította s illefő- 
ü.g elnökségének kinevezése iránt a 
vallás, és közoktatásügyi miniszter­
hez javaslatot tett. A m'iniszteről az 
(Inökség kinevezésére és a bizottság
tagjainak meg u’ősitésérc vonatkozó 
leirat a napokban érkezett az. egye­
tem tanácsához, amely szerint a bi­
zottság elnökévé dr. Darkó Jenő egye­
temi ny. r. tanár, tüelnökévé dr. Csi- 
I-"; Fei en- városi közmű velőtlési ta- 
t:íu-,-n »kot, titkárává dr. Hankiss Já­
nos ny. rk. tanár, kültagokká dr. Bal. 
l:i'ir D',z.,ső ref. püspök, dr. Linden­
berger János prépost plébános és dr. 
Dóczy Imre középiskolai felügyelő ne- 
voztotlek ki -íz egyTem részéről ren- 
h>s tagok dr. A'arga Zsigmond. kir 
l’eghze Gyula, dr. szentpéteri Kun Bü­
ki. dr barabás Jun József, dr. Vcrzár 
Frigyes, dr. Pap Károly, dr. Milleker 
K’zső ny. r. t-inái ik. Ezzel kapcsolat 
hm emlékezünk meg Püspöklaldány 
nagyközség áldó;atkószségéröL mely 
az egyetemi halig dók segélyezésére 
itef métermázsa búza ccyenértéke fe. 
jében 680.093 koronát adományozott.
\ nemes község á’dozatkész.sége szol­

gáljon világító fáklyául azoknak, kik 
a magyar nemzet nevelés ügyek iránt 
szeretettel és megértéssel viseltetnek. 
Hnvá, hová olv «tetve?
Kérdi Iksz, nr megijedve 
Albart hez mérvünk.
Mert ott legjobb és legolcsóbb t menünk!
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Színház.
Szombat: Régi jó Budapest: bérlsz.
Nov. 1- Vasárnap délután: A falu- 

rossza- Fste: Régi jó Budapest.
Nov. 2. Héttő: A Csirkefogó. A) béri.
Nov. 3. Kedd: Régi jó Budapest.

Pérletszünot.
Nov. t. Szsída: Bőregér B) bérlet.
Nov. 5. Csütörtök: Böregér C.) bérlet.
Nov. 6 Pentek: Csirkefogé. D) bérlet 
Ne 7. Szombat: Régi jó Budapest 

bérle .,z inat.

Este 7 és fél, délután 3 órakor kéz 
diMnek vasárnap, november 1-től a 
Csokonai színház előadásai. •

Szinte varázslatos csáberővel vonza 
A Régi jó Budapest sláger operett* \:j 
donság a közönséget a színházba. ■ - 
Mindazonáltal az igazgatósig a bér­
lőkre való tekintettel és hogy kitű­
zött programmjához, a változatos mu 
sorhoz Int maradjon, sorozatos elő 
adásban vasárnap este tűzte ki utol, 
jára a s— - t.ós sikert, elért Horabot.

. i
A falu rossza vasárnap délután öl­

ese helya.'iikhai. A népszínművek 
gyöngyét, ” óriási sikert aratott ere­
deti kiosz: iba’i .ismétli meg a stz'n- 
I ;,z Csurk i hűiké a híres Finom Ró­
zsi szerepéi, ui mutatkozik be ezúttal 
a delii '.ui. kózíms'gn.’k. G..nosz Pis­
lát Szigeti Jenő játszi. Hermann Man 
cíi, Csapó Mária, Halassiné, László, 
K to pa<-;,;. l'am.as Bemí. Endrődi, 
Rajz. ív rely játszók a többi szerepet,.

A Csokonai színház t. bérlői felké. 
retnek, hogy az uj ötös bérletre eső 
Urletösszegeket. legkésőbb e héten 
befizetni szíveskedjenek. tekintve, 
hogy a h it előadásra befizetőt’ összeg 
már lejárt. November hóban minden 
bérlő öt előadást kap és igy öt elő. 
adásra is fizet be. Uj havi bérletek 
állandóan válthatók a színház titkári 
irodájában. Helyér emelésben a bér­
lők nem részesülnek sőt a vendég- 
szereplősek idején a bérlők bérletben 
fognak kapni kiváló vendégszereplő- 
két is.

MOZGÓ SZÍNHÁZAK:

Apollo: Két attrakció egy előadás­
iéi!. (lli’ii;) Swanssoiinal. \ pünkösdi 
kirtilviio es ,-gv görbe éiszaka viola 
Hónával

Vígszínház: Aki a pof >iv k;>f kapja. 
1-i n t'haiii-y világhírű alakításával. — 
1-emiid Andi'ijen gyönyörű drámája 
illán készült világíilm. Kísérő Tó­
biás a hó l.önyviigynök biirlcszk.

Uránia- l’mbara La Marr megható 
szereplésével, örök város, ének a 
hezaszmételről s felvonásban. Kísérő 
\ngol Híradó.

,.Meteorban* vasárnap ,..\ fehér 
asszony . amerikai liniéneE Lyonéi 
Barry more főszereplésével.

Másfél mázsa szüzdohányt loptak 
a legények.

Telük megint ellopták. A törvényszék elítélte a dohány tolvajokat

A biharmegyoi Vertes község hatá. 
iában levő Vári féle ligettanyán vau 
Nagy Móric birtokosnak egy dohány­
kertészete. 1924-ben Vámos Ferenc Hí 
hánykertesz felesbe kapta meg a föl­
det, ahol aztán őszre szépen be is ua- 
karitotta a dohány termést. Mázlo 
Ferenc, Gál Ferenc és Kiss Dezső 
ugyancsak vértesi legények ttudtak 
arról, hogy a betakarított dohány a 
szárító górél art van fel aggatva s no. 
\ember elején egyik este be Iá fogattak 
a góréba. inig Maci István kerülő más 
hányba járta körül a fanjait Látoga­
tásukat .azonban nem valami önzet­
len szundikból tették meg. amit bizo 
nyit az. hogy csaknem másfél mázai 
leveles dohányt másfél millió érték 
ben távozásukkor magukkal vittek.

Mi--'ó József a részéi e eső dohány! 
kint a mezőn egy csu’kakup alatt rej 
tette el. ahonnan v'szont Fazekas Sán 
dór és Tóth Sándor emelte el a drági 
portékát, a finom jó leveles dohányt 
.Mázló József igy nem élv,'.'helle a 
zsákmányát. Gál Ferenc pedig az ő

A mai tőzsde.
E_3

A korona 72.70.
A mai értéktőzsdén az inánvzat lanyha 

volt. A rendezési napra való tekintettel 
sok áru volt a piacon, ezzel szemben ke­
reslet nem igen nuitatk zelt s igy az 
árfolyamokban lasse lemorzsolódás állott 
be. Az egész piacon üzJettelenség ural­
kodott.

Zürichi zárlat: Fázis 2180. London 
2513 háromnegyed Newvurk 518 .három­
negyed. Brüsszel 2355 .Milano 21)52. Hol­
landia. 208 k.-íromnegved. Berlin 123.5. 
Becs 73.15. Szófia 386. Prága 1537. Varsó 
85. Budapest 72.70 Unka est 247.5 Bel­
grad 920.

Termény tőzsde zárlat: A mai terménv 
tőzsdén az iranvzat. 'am ha voll, forgalom 
hnznban és tengeriben elénk.

Hivatalos árak: 76-os tv. búza 355— 
357.5 77-es tb. 360 -7562 5. 78-as tv. 362.5 

-3(15. 7'i-es tv 365362.5 rozs 230—237.5. 
sörá'.ipa 320—35(1. lak árpa 250 2Ó0. 
korpa. 157.5 160. lucerna 2000—2200. 
többi változatlan.

Ferencvárosi sertésvásár: Sz.aba,lvá- 
sári maradvány 13.57 érkezett 261 el­
adatott 150. Álfák: zsirsertés fiatal 
könnyű 15 17. nehéz 20- 20.5. Zárt vá­
sári maradvány semmi, érkzett 248. el­
adatott 222. Árak mint fest.

Lóvásár: Felhajtás 1100. Hátas ló csi­
kó 400 3000 igás kocsiló nehéz 3750 
1000(1. könnvii 3100 1500. számár 700 
1300 öszvér 2250 330<> alárendelt 2ÜO 
400. vágóié 250 1300 

kliilirnll. pénziutézniek közhírre teszik, hogv f. évi november hó 1-étől 
l.i vábbi intézkedésig boti.könyvön, csekkszátnián és folyószámlán elh(- 
lyezolt összegeknél:

le nem kötött betétek után 9' /,
1 hóra lekötött betétek után 10%
2 hóra lekötött betétek után 1U
3 hóra lekötött betétek után 12' c,

I '.matot t,Ti eitek é;s a hetid kamatadót a sajátjukból fizetik:
debreceni Gazdák Bankja r..t. Gazdasági Takarékpénztár r.-t.
Debreceni Kölcsönös Segélyzö Tiszántúli Mezőgazdasági Hitel-

Egylet m, sz. intézet r.-t.

A Vidcmi szalámigyár 
-i- Wlag«tffi ucca 6. szám alatti 

me

Leszällitntt árbnn kaphatók 
=== fej, körömi és csantok. =

részel tovább adta 1 millió koronáért 
egy dohánycsempésznek.

\ ámos Ferenc hamarosan rájött a 
lopásra s feljelentése folytán a csend 
őrlik kinyomozták a tetteseket Kiss 
Dezsői a hadbíróság mar felelősségre 
■ s vonla, mi.' a többiek ügyét tegnap 
tárgyalta a debreceni kir. törvényszék

Valemnnyien b'usmerésben voltak, 
de M.azló is Gál hangoztatták, hogy 
ők a d diaiij nem lopták, hanem a 
Kerülőtől vették akinek (‘'0 ezer kom 
nát és tiz liter b írt fizetlek azért, hot 
n, menjen a dohánypajta felé, míg ők 
ott járnak.

Fazekas Sándor és Tóth Sándor pé­
ti g azzal védik íztek hogy ók ncn 
lopták hanem találták a d.Lányt

A bíróság lopás vétségéiben monldta 
ki őket bűnösnek és MAzló Józsefe*-, 
valamint Gáli Ferencet fejenként 2 

I havi fogházra. Fazekas Sándor és 
’I óth Sándort pt-dig fejenkint 3 napi 
fogházra Ítélte.

Az ítélet jogerős, ,

‘ . i--J-- i... -i_r . i .-y~i-.—u-l

Magyar Nemzeti Bank jelentése a de- 
v-zaárfolvamokt al: Angol főni 345500 
34650(1. cseh k róna 2102 2120. dinár 
1254 -126S dollái nagyobb,-, 21(170 71690 
kisebb 7097c 71690. francia frank 3002 

3o32. hollandi forint 2'485 2868.5. lei 
332 - 338. Fva 515 519. líra 2811 2831. 
márka 16870-17006. osztrák korona 
10020 10(i68 dán korona 14390 14540. 
Belgrad 126', 1268. Berlin 16970 17026 
Bukarest 338 340. Brüsszel 3236 3240. 
London 345500 - 346500 Milano 2816 - 
2828. Newvork 71270 71490. Páris 3o02— 
30016. Prága 2112 2120. Szófia 519 521 
Varé l^StO 11960. Bécs 10040 10074. 
Zürich 13712 13788.
...... 1 ,-- n- ■

Pállani mdéniia taiwii ü
Tiszturak és önkéntesek részére 
megrendelésre és készen is kap­
hatók elsőrendű angol 

lovagló csizmák 
FALUST KÁROLY cipész, ezüst­
koszorús mesternél, Osapó*uooa 41.

KNOTTI KOVACSNÉ 
szabászat! és varróiskelája 

KOÍISUTR-UTOA 45. SZÁM. 
Selraikozas 9 órától I óráig, 0. i, 3—B-ig.

Í MEGHÍVÓ
A Tüzelő- és Épületfakereskedelnii 

részvénytársaság Dnbrecenben Sas u. 
1. sz. üzlethelyiségében 1035 évi m- 
veiober 7. napián délután fél 7 óra­
kor

rendkívüli közgyűlést 
tar'., amelyre a T. részvényesek ezen­
nel imeghivatnak.

T á r g y s o to z. a t :
I. Az e,laptőkének 800 drb. uj K 

Kill.1)00 névéttékii bemutatóra szóló 
részvény kibocsátása által K 
20000.000-ról [1)0 millió koronára 
való felemelése.

Az alapszabályok 5. 8-ának mó­
dosítása.

3. Az igazgat óságnak I ni taggal 
való kiegészítése

•1. A felügyelőbizoltságnak 2 uj 
taggal való kiegészítése.

5. Esetleges indítványok.
\ részvényesek', akik szavazati jo­

gukkal élni kivánnejí. kötelesek rész­
vényeiket' illetőleg részvényelismer- 

j vényüket legkésőbb 3 nappal a ]<öz- 
i gyűlés jnegtariása előtt, a társaság 

péiizLárái.al le'étire helyezni.
Debrecen. 1925. évi október hó 22.

Az Igazgatóság

. > debreceni kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóság.

71’26 1925 szám.

Árverési hirdetmény 
kivonat.

Szatika István balmazujv ái osi lakos 
m grehaiHit-.mak Király Sandor és ne­
je Budai Mária, balmazújvárosi lako­
sok végrehajtási szenvedők ellen indi- 
t.itl végrehajtási ügyében a telekköny­
vi hatóság a végiehajiási árverési 
28.(100.000 K tőkekövetelés é- járulékai 
behajtása végett a debreceni kir. já- 
i .i'bi lóság terület Ti levő, Balmazúj­
város községijén ekvő s n halmazul* 
városi 1564. sz. betétben A-i. 1 -2. sor­
szám, 1407. és 1408. hiz.i sz. alatt föl­
vett Király Sándor és neje Budai Má­
ria balmazújvárosi lakosok neveti álló 
Ballsványi u. 9. sz. ház és beltelek- 
hői illő jószágtestre 50.090.01'0 korona 
kikilátási árban elrendelte

Az árverést 1925. évi december hó 5. 
Kúpján délelőtt 9 órakor Balmaz.ujvá- 
rcs község házánál fogjak megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltás; ár felénél alacsonyabb ár>n 
vem adható el.

Az arverelni szándkozvk köteleeak 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalé-
k. -.t készpénz! en. vagy az. 1S81:LX. t'.-c. 
42. ij-ában meghatározott árfolyammal 
«zémifoti ó ,-adékképes értéknapiros- 
han a k küldő inél letonnni hogy a 
bánatpénznek előkges bírói letétbe 
helyezésiről kiállított letéti elismer- 
j'tívt a kiküldődnek átadni és az ár- 
' i res feltételeket aláírni Í1881:LX.
l. -c 147., 150.. 179. t$s.; 190S:XL. t.-c, 
21 S.)

Az. aki az, ingatlanért a kikiáltási 
,ii mii magasabb ígéretet tett, ha t >b- 
bet igurni senki som akar, köteles 
nvomban a kikiiitási ár százaléka 
szerint megállapít >tt b i nat pénzt, az ál­
lasa ígért ár ug.. trinuy'i százalékáig 
ki egészít ci u (1908 : XL], 25. § ).

Debrecen. 1925 évi jiilíus hó 29. nap- 
..'.ti.

\ k''dívánv hi'eléül:
Demjanovich sk.

Moskovits,
jbsgi igazgató.

ÄX! Dobozok, 
mnxtn »áttazatba M«i1 - , . 

DAVIDHAZY KÁLMÁN í nvu/M fiz.
it AObotfyár r.-t.-nál, ÜhHRECs 

FŰVP.SZKRRT-b. 4
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Mit hirdet ma

Kúlvis-iér 19., ref. egyházi bérpalota 
Telefon: 11-99. Telefon: 11-99.

Gyönyörű hálószobák, réz és vas. 
bútorok és mindenféle ingóságok a 
leqjutátiyosabb áron kaphatók

Az lugóságközvet ti ö és áruforgalmi 
iroda nagyszabású őszi vásárt tart, 
amelyen mindenki a legjut ánvosabb 
»ion szerezheti bj szükségleteit.

Páratlan alkalmi vételek: valódi 
uiesterheg.-iük. gordonkák. g.tarok, 
cimbalmok, »liszt írgyak, régiségek, 
ki t békebeli minőségű rézágy. üstház 
üsttel, szobagöz.fürdök. vendéglői pult, 
kumotok. ing lórák. I 
nyék, tükrök, mosdók 
i zenhatezer k »rónáért.
luk, egv nagy komplett ablaktok. női 
fertiszaboszalonba való nagy konzul- 
tűkor, művészi festmények és minden­
féle ingóságok.

But oroszt ál\uuk a legolcsóbb ára­
ki n ajánl, gvonv >ru egész, hálókat, 
vas es rézbut írókat, gyerbekágyakat, 
sodronybetetes vaságyakat, fa és szén- 
tartókat, vast’.igasokat, mondókat, vil­
ii rylusz.tareket e< mindenféle ingnsá-

iskolatáskák 
k.áposztagya-

gckat.
Heti 

adunk: 
szinben

vagy havi részletfizetésre is 
f ut ó-szőn vegeket mindenféle 

s a legolcsóbb áron, férfi és 
nő: télikabátok rt, ruhákat, nagyon ol­
csó ágyteritőgarniturákat, magános 
buorokat. ágy elé való gyapjuszönye- 
geket. mindenféle székeket, asztalo­
kat. asztalspórokat. hintaszékeket és 
m indentél.' ingóságokat.

Keresünk megvételre: korcsolyákat.
k Irhákat, liint-i^zékekc 
c-:kat. szobaklozetteket, 
diviin okai, 
iákat, konv\szekrényeket 
Ki-;. Schőber-ágyakat és 
.ngóságokat.

\ világhírű amerikai l rdwooál-iró- 
ei l ek Debr."•■'nben kizárólag az. Ingó- 
sigközvetitóben rendelhetők meg rész, 
ivt fizetősre is.

Ibi smerőseinek külföldre ajándéJc- 
t agyakat akar küldeni, jöjjön el az. 
Ingúságkózvetit ib?. ahol valódi bőr­
ki zimunka ridikülök. bőrtárcák. deb- 
’■•<-ini es hortobágyi emléktárgyak, 
speriálitások kaphatók.

belegt olóko- 
hencsereket, 

ir asztalokat. bőrgamitu- 
varrógépe- 
mindenféle

Pénze után
a liuaiyolili kamalol íiiili ma

a negyedszázad óta fennálló

NAGY LAJOS
Központi Iroda: Veres-noca 9. 
Pénzfelvétel minden nap! 
Kamat havonként előre fizetve. 
Legkisebb összeg, melyet fölvesz: 

1 millió korona!
8z a hirdetés 

csak azoknak szó], 
akik lakásukat át 

akarják adni!
Mától fogva senki aem fizet lakásá- 

nak átadása, értékesítése u án

a dobrecen! Lakásklrálynál 
a lakásügyek speciálistájánál,a negyed­
évszázad óta fennálló

Nagy Lajos Országos In­
gatlanforgalmi- és lakáso­
kat értékesítő vállalatánál 

(Veres-noca 9. szám) 
egyetlen fillért sem!

Jelentse be tehát átadó lakását a 
Nagy Lajos Irodánál azonnal I A leg 
kisebb, a legegyszerűbb lakásokat is (

Hiszen nem kerül az 
semmibe sem Önnek !

Hivatalos órák lakásügyek­
ben állandóan, egész nap!

Könyvelést, gép- és gyorsírást
perfekt megtanul

a Könyvviteli Szakirodá ban

Értesítem a nagyérdemű-----■■ < .. ___ _ .
közönséget, hogy műtermemet ismét UIFDIiyítOttam

úgyszintén mindenféle vonóst aQg. 
pontos rendbshozását vállalom ivtánvos árbanrából rövidet osloáiok. - Meghívásra raGgyaei.H089” '°aS°’

Debreoen. Plao-n 30., az udvarban

Xa pénzének wem ellensége, 
mielőtt bármily szőrmeárut vesz, érdeklődjön először a 

Síposéi Szőrmeházban 5Ä! 
l<S bérház.

Állandóan uj modeHek. Kizáróiag saját készítmény ~ Nogy raktár BÍ.fc»«BÍ S25raéíen.

TFAflFö n6i’ és féFfi szabósána 
I tuUte

Ajánlat
Gazdálkodók 

egy pár boxcsizma mér­
ték után 4.i(! ezer K

Egy pár 
férfi cipő feielés, feltalp 
sarok javítás 100.000 K. 
nci 90.0000 K. Fábián­
nál. Rákóczi 71. 3139

Egv 
pár férfi cipő talpalás. 
sarok javitssal 35.000 K 
női 30,000 K. 
nál Rákóczi 71 

Király 
kávéi mégis a lagtnbbak. 
aromán* zamatas. a 
előtt pörkölve, meleg 
lanotban kapható, 
genfeld-tér 11. szám

Olcsón vállalom 
a mindszenti ünnepek­
re halottak napjára az 
összes temetőkben 
rok rendbesozását, 
zsák elfedését, 
latkok őszi 
sár. Ungvári-féle 
mölcsfák. díszfák, 
1-itn megrendelhetők. - 
\ lúgok, koszorúk 
beszerezhetők. 
1 ajos kertész, 
bágy utca 3. sz.

Makulatúra 
ujságpapir kilószámra 
kapható a kiadóhiva­
talban. Kossuth ucca 3. 
szám, első emelet. x

Uccai 
bútorozott szoba kiadó. 
Patai ucca 7. ss. 3143

vevő 
ál. 

Dé- 
9

si 
ró- 

kertek 
ogndozá • 

gyű- 
ná.

is 
Varga 
Horta- 

3)39

Fehérnemű
unkát. minden- 

kötést 
kiadó 

3142

nemű horgolást, 
elvállalok Cim a

Jobbncvü

kezídő 
ki. dó.

3141
zetéssol. C m a 
hivatalban.

Kárpitos
leváJkal javításokat, 

imvgrendteiéseke:j linó­
it umfektetéseket, kész 
<1: ványokat, hencsera- 
ket rtlszletflzetésre ad. 
Piac ucca 75. 19

Két
szobás, előszobás. búto­
rozott garzon lakás -- 
..zonnalra kiadó, köz- 
r>i ntsoz közel. C'm a 
kiadóban. 318.5

Urinöket
< bédkosztra elvállal

van ucca 70. I. em. 3194
Női kalapokat 

rőv.d idő alatt, olcsón 
alakítok, készítek. Cse.

3125
Ha lót akar 

villamos berendezés. vil­
lanymotor. telefon, csillár 
és villamos felszerelési 
-invaeokban — legjobbat 
karú» n 25 éve fennálló 
Földvári-féle Debr f elek 
trrtechnikai gvár és vil­
lamos műszaki fel,szere, 
lési vállalatnál. Sz.échenvi 
ucca 55 Telefon 168. 44

Átadó 
lakását rögtön jelentse 
1'? Nagy Lajos iridá

I gyetlen fillérjébe sem 
kerül! ön semmiféle 
dijat nem fizet!

papír, 
gyak 
kapható a 
tai ban.

Vastag 
nehezebb 
csomagolásához 

kiadóhiva. 
x

lár-

Újságpapír, 
n.'g a készlet tart 
lénként kapható a 
adóhivatalban.

ki-
ki-

Kiadó 
különbejáratn uccai lm. 
tirozott szoba, az eme­
li ten Hatvan u. 6. 3222 

Gazdasszonyi 
állásba menne jobb nő. 
hosszú luzonyitMiny ?k- 
kai. bárhová, kitűnőm 
fóz, a háztartás külső

st ke; a kiadóba
Bizalom jeligére,

Nemes

kér
3223

fejős

b s v -gett. Károly Fé­
rnie József 52 . 3219

A vámospércsi 
útfélén 21 fél ho1.! föld 
(kiadó. Érték-mi Kígyó 
nein 28. 3229

Iparos tanor.crak
adnám négy polgárit 

végzett 14 éves fiam-it, 
teljes ellátással Ajánla­
tot levélben kérek. Sz. 
•I Kaba 450 címre. 31117

Bútorozott
szí ha központban hall­
gatóknak vagy garcon 
nak azonnaira kiadó. 
Hüvelyes 6. 3233

Különbejáratu
2 szobás g.írzin lakás 
ervos rendelőnek vagy 
iii'i vi di irodának is a.l-

s, lelépéssel ki­
vonna] elfog.al-adó.

Kiadó 
bmiorozott szoba

a 33.

Két
szobás, előszobás. búto­
rozott garzon lakás --- 
azon a ha kiadó, köz­
ponthoz közel. Cim a 
kiadóban. 318.5

Bútorozott
.'Zoba k adó. Varga u. 
il Ugvano: t egy szoba,

3240
Bérbeadó
eladó Ondód m, 

dűlő elején 3 
hold és 9C0 négyszögöl 
föld, Migy felesbe udva. 
Frteki'zis Csapó ucca 
ül! Horváth Jánosnál.

3231

vagy

Vidéki
fiihi birtokos ügyfelem 
icsz.ee.' keresek mégvé­
ti lie eladó házat, csak 
eh kelő uccaban. legfel­
jebb egv ijdegen lakó 
lehet. Nagy telekkel, 

3, 4. 5 szobás modern 
lakás legyen. Beköltöz 
hetes tavaszig ráér. —

rés ucca 9.
Bámulatos 

hatású arcszépítő ...... , 
I'áv-créin. Gyorsan és biz 
fogan eltávolít szeplőt 
májfoltot pattanást, lán­
cot stb. Egv tégely ára 
’0 000 korona. Hozzávaló 

Fáv. szappan szintén 
12.000. Kapható: Grósz 
Nagv Ferenc evógvsze- 
résznél. Debrecen Aranv 
Egyszarvú cvógvszertár. 
(Színház, mellett.)

Crysanthemum 
kapható. Méliusz-tér 13.

3180

Csapó ucca S7.
Bálint József asztalos, 
első rendű saját készí­
tésű bútorokat tart rajt- 
táron. 2924

Rögtön
bekül 1 öz.h ető szerény
egy szobás uccaJ lakás 
Bethlen uccuban, kony­
ha, fáskamara, padlás­
használat. Lelépési dija 
5 millió korona. Bőveb­
bet Nagy T,ajos irodá­
ban. 75

Kiadó
Rákóczi ucca 18. sz. a. 
egy szoba. konyha, spe. 
iz lelépi ssel. Értekezni 
Kút u. 80. sz. 1-től 4-ig 
__________ 321»

Kereslet
Aranyat 

ezüstöt, hamis fogat 
magas ál mi veszek. -- 
Btaszik <-s Blattner_

Csapó ucca 12 szám.
Mindenes

főzőnőt azonnalra kere­
sik Szenti Anna 11. — 
Téglagyár iroda. 3236

Kocsis
felvétetik Herklues tü- 
zia-'te’ip. Jelentkez-és

Hald hazy u. 5. 3238
Kifutó fiú 

könnyű esti munkára 
felvctetük Cím a kiadó­
hivatalban. x

Keresek
a Miklos uccan Iskola 
és Szálkai uccák talál­
kozásának környékén 
egy kis üzlethelyiséget, 
átalakítást vállalok. — 
özv. Szabó Gyuláné. — 
Marótíhy uéca 17 sz.

3217

Eladás
Egy

családi ház fűszer üz­
lettel. bárgj'lyen elfo­
gadható árért eladó. 
Homokkert. Lónyti u. 
8 b- 3161

Eladó ház 
két szoba, konyha, — 

gang, speiz. külön ud- 
van. Ara 17 millió. — 
Otajütőa 44-b. 3159

Eladó
cpv hosszú, selyemmel 
bélelt, barna, női diva­
tos szőrme bunda és 
egy prémmel bélelt — 
h< sszu női posztókabát 
szőrmegallérral.
mukkért. Bujdosó
4 c.

Ho. 
ucca 

K
Dagasztó

teknő eladó. Széchenyi
kert 7. szám. 3005

Kis mosóteknő
oi< són eladó Cim a ki- 
aiióhivaf-alban. 3203

Üvegek
' egyes minőségben el­
adók. Szbehenyike’t 7 

szám. Csak a délelőtti 
órákban. 3204

Zománcos 
ételhoitdó és 
deszka eladó Cim 
adóhivatalban.

vasaló 
a ki 
?2fl6

Pléh hordó, 
amelyben festék 

nagyobb kiarab, 
tel együtt olcsón eladó. 
Arany’ János ucca 47. 

szám. 3208

volt, 
fedél-

Vastagabb 
papiros nehezebb tár­
gyak csamagolásáhot, 
különösen vaskereske 
dőknek alkalmas, kiló­
számra kapható. Cim a 
kiadóhivatalban. »

Csillár
villánk és gázlángokra 
felszerelve, gyönyörű 

szép és nagy rézdtenmü 
nagyobb ebédlő, vagy 
üzleti világítására el­
adó Cim a kiadóhiva­
talban. 3207

WvfMMvN Mibrs-óffóp*« fa oyomdíMb»«). TalaMnen FfflEi WTO
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gyek 
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